

# 《红海行动》定档大年初一

## “中国海军接你回家!”

在12月11日开幕的亚洲电影博览会上,博纳影业总裁于冬宣布,改编自“也门撤侨”真实事件的影片《红海行动》定档2018年大年初一,强势挺进春节档,现场还播放了定档预告片,实景战舰、装甲车、坦克、直升机等国之利器重装亮相,炸裂场景让人仿佛置身战场。

《红海行动》由解放军海军政治工作部、博纳影业、英皇影业等联合出品,林超贤执导,张译、黄景瑜、海清、杜江等主演,张涵予特别出演。讲述了中国海军蛟龙突击队奉命执行也门撤侨任务,兵分两路进行救援的故事。

2018年春节档大片云集,目前已有《捉妖记2》《西游记女儿国》《唐人街探案2》《祖宗十九代》等多部影片定档大年初一,在这个“史上最强春节档”,《红海行动》依旧宣布加入,可见片方对该片品质与市场反应抱有十足的信心。



林超贤现场指导张译、杜江。

### 超燃战斗震撼上演

戈壁中无畏穿行的坦克、海面上整装待发的军舰、沉着冷静的突击队员身处危急的局势中,一场跨国救援被演绎得惊心动魄。高空索降、翻车等刺激镜头不断闪现,这些都得益于导演林超贤的“实景拍摄,拒绝棚拍”原则,该片在制作及视效方面堪比好莱坞大片。据了解,在拍摄中林超贤追求极致,力图每一个镜头都达到完美。当日播放的预告片也昭示了《红海行动》最大的特点就是“什么都要来的”。

这也是林超贤第二次执导此类“主旋律商业动作大片”,总拍摄期达5个月,较《湄公河行动》全面升级:制作更精良、场面更宏大、情节更刺激。

### 还原现代海军面貌

在片中,张译饰演的队长杨锐、杜江饰演的副队长兼爆破手徐宏、黄景瑜饰演的狙击手顾顺、蒋璐霞饰演的机枪手佟莉、尹昉饰演的狙击手李懂、郭家豪饰演的医疗兵陆琛、王雨甜饰演的机枪手张天德、麦亨利饰演的通信兵庄羽,这八名海军陆战队士兵组成的“蛟龙小队”深入战地,各显其能,在大银幕上一展中国海军的风采。

《红海行动》远赴摩洛哥实景拍摄,征用了上千名当地人担任群演,中国海军强大的支持力度和《湄公河行动》原班制作人马打造,都使影片备受关注。这部力求真实还原我现代化海军面貌的影片,必将在春节期间让全民感受到大国雄威。

黄莎

## 金球奖提名名单公布 《水形物语》 获7项提名领跑

11日晚,第75届金球奖提名名单公布,其中《水形物语》以7项提名领跑电影榜单,《大小谎言》以6项提名领跑电视榜单。本届金球奖颁奖典礼将于2018年1月7日举行。

金球是美国影视界最重要的奖项之一,获奖名单由好莱坞外国记者协会投票产生,金球奖每年会在奥斯卡之前颁奖,也被认为是奥斯卡的风向标。金球奖分为电影榜单和电视榜单,第75届金球奖提名名单由莎朗·斯通、加内特·赫德兰、阿尔法·沃德和克里斯汀·贝尔现场宣布,最终《水形物语》获得了剧情类最佳影片、最佳女主角、最佳导演等7项提名,领跑电影榜单,《大小谎言》则获得了6项提名领跑电视榜。

值得一提的是,获得提名的《至暗时刻》《寻梦环游记》《至爱梵高》等多部电影目前正在中国内地上映,观众可以去电影院观看;今年早些时候,其他几部获得提名的影片如《敦刻尔克》《极盗车神》等也曾在国内公映。  
崇晨

**内蒙古鄂尔多斯高端羊绒品牌荣恒**

# 首届暖冬羊绒节

热线:15967862124 时间:12.15(周五)-12.18(周一)  
地址:宁波市鄞州区德信路88号香格里拉大酒店3M-塔楼5楼  
电话:3922135716 0574-89303234 0574-89303234 0574-89303234

**来就送** 品质出色 周五开幕  
重磅优惠

**全场低至0.8折 2折封顶**

羊绒制品在市场上占据领先地位,品质卓越,保暖性强,因此深受消费者喜爱。荣恒羊绒品牌更是羊绒行业的领军者,其产品不仅品质上乘,而且款式新颖,深受时尚人士喜爱。此次羊绒节,荣恒品牌更是拿出了诚意,全场商品低至0.8折,2折封顶,更有惊喜礼品相送,不容错过。




## 《龙日一,你死定了》热播 “脑洞学霸”勇斗“校园魔王”



由麦浪影业、企鹅影视共同出品的校园青春剧《龙日一,你死定了》正在腾讯视频热播。该剧改编自青春文学作家小妮子的同名力作,这部90后少女的恋爱宝典,销量高达800万册,原著作者小妮子本人也因这部小说收获了一批死忠粉,此次翻拍成网剧更是备受瞩目。

《龙日一,你死定了》讲述了优等生张静美和淘气包龙日一相爱的故事,剧中张静美(侯佩杉饰)是个青春文学中的典型女主,而龙日一(邱赫南饰)是个不折不扣的“校园魔王”,当“魔王”遇上“学霸”,一系列搞笑浪漫的情节就此展开。

青春剧中没有反派,只有校草的对立面,就像校园里没有真正的坏学生,只有玩世不恭的淘气包,龙日一就是这样的存在。虽然表面上专横跋扈,但内心却有自己的一套原则,而张静美的出现不但打破了他的原则,也开始挑战起他的专

横,在一次次斗智斗勇的过程中两人的情愫悄悄产生。

自去年“寻找龙日一”演员海选开始,这部IP作品便引发了无数人关于青春回忆的共鸣,经过层层选拔,男主角“龙日一”最终花落97年小鲜肉邱赫南。值得一提的是,虽然邱赫南年纪不大,但这并不是他的第一部作品,早在高中期间,他就已经具备一定的表演经历。最终能够PK掉众多竞争者,也可见邱赫南的实力。

张静美的扮演者侯佩杉从出道以来,就积累了很多表演经验,从青春剧到悬疑剧,从年代剧到玄幻剧,她都有尝试。私下里侯佩杉钢琴、吉他都是一把好手,被粉丝亲切地称为“猴哥”,她的双面个性与扮演的角色张静美如出一辙。

感人又揪心的经典对白,在带来欢笑的同时也增添了许多催泪的情节。这部不落俗套的校园偶像剧,在这个冬天带观众重温青春时代的温暖。  
孔武